EMILIA 180

SAMM 1

A
B
C
D
E
F
MMM,
G
JCBC M6x40
H ./ |
M5x70
I 1
M4x65
J E CsK Max2s | 4
K E CSK M4x32 |38
L ECSK Maxie |12
" ‘ 1
16 liistu
v |5 6

TAHELEPANU! Reguleerige tugijala kérgus nii,
et vahe porandaga jaaks 5-8mm.

TAHELEPANU! Fikseerige keskmised tugitalad kruvidega J,
nii nagu juuresoleval joonisel.




SAMM 5




